

林鄭駱惠寧慰問警隊

充分肯定處理「黑暴」與抗疫表現

【香港商報訊】記者戴合聲報道：新春佳節即將來臨，行政長官林鄭月娥及中聯辦主任駱惠寧昨午到訪警隊，了解警隊近況，並與早前在處理違法暴力事件時受傷的警務人員見面，向他們表達慰問。駱惠寧轉達中央領導對警隊及全體紀律部隊人員的誠摯問候，並向警員及其家人致以新春的祝福，並向警隊致送「忠誠勇毅、無畏無懼」錦旗。中聯辦副主任楊建平、警務聯絡部部長陳楓及保安局局長李家超等亦有參與慰問活動。



行政長官林鄭月娥(前排右二)、中聯辦主任駱惠寧(前排右三)到警察總部慰問警隊。新華社

稱讚積極參與防控疫情

林鄭月娥及駱惠寧等一行在警務處處長鄧炳強陪同下，先後到灣仔警察總部和尖沙咀警署，與百多名警務人員會面，了解他們的工作情況。林鄭月娥表示，警務人員在過去一年，無論是在止暴制亂或防抗疫情方面，都做了大量工作，值得充分肯定；尤其是在香港國安法自2020年6月30日實施以來，香港警隊更肩負維護國家安全的重大責任，使命光榮。對多名執行維護國家安全任務的警隊同事受到美國政府無理的「制裁」，行政長官轉達了國家主席習近平在她上周就職期間對同事的親切關懷。

與林鄭月娥會面的警務人員中，包括多名早前在處理違法暴力事件時受傷的人員，林鄭月娥慰問他們的近況，讚揚他們面對暴力分子無畏無懼，祝願他們早日康復。在2020年的授勳人士中，就有過百名警隊人員受到表揚。

定可獲廣大市民支持

林鄭月娥說：「警隊聲譽在社會動亂期間受到很

大傷害，我很高興警務處近月通過不同方式加深市民對警務工作的認識，重建市民對警隊的信心。我相信隨着社會恢復平穩，警務人員謹守崗位，在 frontline 保護市民安全和保障市民健康，肯定會得到廣大市民的支持。」林鄭月娥亦藉此機會感謝中聯辦一直以來對警務工作的支持，並向在場人士拜個早年，祝大家在辛丑年身體健康，萬事如意。

活動期間，駱惠寧與警隊高層和機動部隊、灣仔警區等一線警員代表熱情交談，詢問幾位在抗擊「黑暴」中受傷警員的康復情況。駱惠寧肯定警隊在「止暴制亂，恢復秩序」過程中挺身而出、嚴正執法，衝鋒在前、連續作戰，為維護社會穩定和市民安全付出了艱辛努力、作出了突出貢獻，用實際行動詮釋了警隊「忠誠勇毅、心繫社會」的座右銘。他還為入選全國「平安之星」英雄榜的「小虎」梁鎮賢「打Call」。駱惠寧指出，經過一年多血與火的鍛造，香港警隊已經由城市治安警察，發展成一支維護香港穩定和國家安全的堅強可靠、值得信賴的執法力量。他勉勵大家堅守信念、不辱使命，繼續為國家護航，為香港守城，為市民保平

安。他請大家牢記，無論面對多大風雨，祖國始終是堅強的後盾。

鄧炳強感謝對警隊關心慰問

一到尖沙咀警署，駱惠寧就親切地道出該警署在港劇中出鏡率很高，是「網紅打卡地」。他看望了在「黑暴」期間被暴徒投擲汽油彈燒傷、被箭和鋼珠射傷、被高能雷射筆灼傷眼睛的警員代表，稱讚他們臨危不懼、嚴正執法的氣概，並為警署近期按照特區政府封區強檢部署，投入到社區防疫行動點讚。他鼓勵大家再接再厲、不辱使命，隨時準備應對新的挑戰，做維護香港穩定和國家安全的忠誠衛士，同時叮囑一線警員在執行任務時加強防護、注意安全。

警務處處長鄧炳強感謝林鄭月娥行政長官和駱惠寧主任的關心和慰問。他表示，過去一年多來，在國家的支持和行政長官的領導下，警隊上下一心，堅定止暴制亂。未來不論是社會治安、防疫工作或維護國家安全，香港警員都會竭盡所能。警隊永遠都是維護國家安全、香港社會安全的忠誠部隊。

民建聯「變革香港」倡改革行政司法

【香港商報訊】記者馮煒強報道：民建聯昨日舉行「變革香港 保穩定 促公平 享繁榮」記者會，提出「變革香港」建議，包括推動政府改革、與國家互補融合、開拓土地、司法改革等範疇的建議。今日起，「變革香港」相關的廣告將在隧道口、小巴、的士車身出現，同時民建聯又提出3個理念定位，包括守護國家安全和香港穩定、積極推動經濟發展，以及促進社會公平。

冀徹底擺脫政治亂局

民建聯昨日舉行「變革香港 保穩定 促公平 享繁榮」記者會，主席李慧琼、數名副主席陳勇、陳克勤、張國鈞、陳學鋒等都有出席。李慧琼表示，香港回歸以來，不少社會問題長期累積，未能得到有效解決，偏離「一國兩制」的錯誤思想不斷滋生，一些亂象也未能得到及時糾正，最終導致「黑暴」橫行，社會動蕩不安。其後新冠肺炎疫情接踵而至，民生經濟再受嚴重衝擊，至今疲不能興。民建聯認為，必須將「一國兩制」的實踐置於歷史大變局中，把握香港國安法制定所帶來的穩定機遇，積極應對困難和挑戰，推動變革，確保「一國兩制」不變形不走樣，徹底擺脫政治亂局的困擾，將香港建成穩定、繁榮和公平的社會。

李慧琼表示，希望用半年時間說服現屆特首及來屆特首參考倡議，同時亦需要更多市民參與，緊接將設網站讓市民反映意見，民建聯全體下周將落區與市民接觸。由今日開始，「變革香港」相關的廣告將在隧道口、小巴、的士車身出現，李慧琼透露將花費百萬元宣傳。

將落區收集市民意見

另外，民建聯提出3個理念定位，包括守護國家安全和香港穩定、積極推動經濟發展，以及促進社會公平。強調只有國家安全，「一國兩制」才能生存和發展，「港人治港」才有更大空間。中央行使全面管治權，能夠幫助香港社會擺脫困難危機，重回正軌，確保「一國兩制」準確落實。民建聯又鼓勵積極融入國家發展大局，認為香港不能坐井觀天，必須積極參與國家發展戰略，尤其是把握大灣區發展機遇，為香港經濟和市民就業創造更廣闊空間。

連線動員千人落區派防疫物資

多名極具影響力的醫護專業人士拍攝短片為市民送上節日問候及祝福，提醒大家留家抗疫，切忌鬆懈的信息。

小區嚴控減疫情惡化風險

他續指，特區政府近日加緊進行各社區「清零」工作，如分別在多個持續錄得確診個案的小區實施「指定區域」、「核心區域」及「限制區域」等嚴控措施，並透過快速檢測找出隱形確診病例，大幅減低小區疫情惡化風險。連線對上述措施及工作予以支持，同時對日夜不眠不休，協助進行有關工作的紀律部隊、公職人員、前線醫護與檢測人員等表達無比的敬意。連線亦感謝各大廈居民、商販等諒解和配合，以整體市民健康着想為依歸。

馮德權致辭表示，全港社區防疫連線過去一年召集社會持份者努力抗疫，積極推動「社區防疫 你我出力」的信息，亦透過舉辦今次活動為全港市民打氣，

包括在全港18區設立的街站，派發防疫物資，故他亦要親身出席為大家打氣。他指，第四波疫情持續，先後經歷去年12月的確診個案高峰和回落，但經過聖誕新年假期後，數字又再次反彈，都是令人十分關心，綜觀過去7日確診案平均數由71.1，回跌到上周末的53.3，可見全港市民努力的防疫成果；但即使最近7日趨勢回落，當前疫情仍然嚴峻，他呼籲市民要繼續努力，不能鬆懈。

馮德權指將盡快啟動疫苗接種

對於農曆新年將至，他認為首要工作仍是要將疫情降溫，包括加大檢測、追蹤個案等工作的力度，同時市民要繼續保持社交距離，他衷心感謝社會各界齊心努力，特別是醫護、公務員隊伍積極主動參與，政府正積極跟進訂購疫苗事宜，期望待框架機制確立後盡快啟動接種，期望連線繼續配合正確傳遞疫苗信息，更多人接種才更有效，使香港早日恢復正常。



全港社區防疫連線動員千人到18區派發防疫物資。記者 蔡啟文攝

【香港商報訊】記者葉珮如報道：本港第四波疫情持續。全港社區防疫連線昨日舉辦宣傳活動，嘉賓包括公務員事務局局長聶德權、連線總召集人陳振彬等。陳振彬致辭時表示，農曆新年將至，大家非常期待疫情緩和，連線特舉辦活動增強市民防疫意識，即日起動員全港18區超過1000名義工派發新一輪防疫物資，並邀請了多名醫護專業人士拍攝短片提醒大家留家抗疫。

盼疫情緩和市民可「過個好年」

全港社區防疫連線昨早假銅鑼灣太平大廈舉辦「你我防疫齊做到健康開心過新年」宣傳活動，出席嘉賓包括公務員事務局局長聶德權、連線總召集人陳振彬、蘇長榮、王惠貞、陳勇等。

陳振彬致辭表示，第四波疫情已持續多個月，社會各界均期望確診個案盡快減少，加上農曆新年將至，大家都非常期待疫情緩和，讓各行各業趕及在新春節慶前後恢復正常。為此，連線舉辦今次宣傳活動，增強市民防疫的意識。於即日起連線動員全港18區超過1000名義工，深入各社區社群，派發新一輪防疫物資，向有需要的市民提供支援。此外，連線亦邀請了

弘揚中華傳統文化

讀聖賢書，立君子品，做有德人

知識是打開視野的窗口，讀書是獲取知識的橋樑。

北宋大儒歐陽修說：「立身以立學為先，立學以讀書為本。」

文聖人孔子學識淵博，好讀書「敏而好學，不恥下問」，常常「讀易，韋編三絕」。武聖人關公文韜武略，戎馬倥傯仍手不釋卷，「好左氏傳，諷誦略皆上口」，在給劉備信中自言「自幼讀書，粗知禮儀」；西漢經學家匡衡，熱愛讀書，自幼家貧，買不起蠟燭，只能鑿壁偷光，刻苦學習，終於成爲大學問家，受到漢元帝賞識，被任命爲丞相。

愛讀書，多讀書，讀好書，才能志存高遠、激活思想、開啓智慧，助我們明辨是非善惡，找尋真理光明，實現自我定位，臨事處變不驚，養成寧靜致遠的格局，厚德載物的修養，高風亮節的情操。

漢代劉向說：「書猶藥也，善讀之可以醫愚。」意思是：書就像藥一樣，閱讀得法，可以讓人明理聰慧。

所謂一燈除暗，一智破愚。聖賢書，是古聖先賢留下的智慧結晶，是中華文明薪火相傳的精神財富。

中華文明源遠流長，中華文化博大精深，古聖先賢留下汗牛充棟的經典書籍，深刻雋永，充滿睿智哲思。

如四書：《大學》、《中庸》、《論語》和《孟子》。

如五經：《詩經》、《尚書》、《禮記》、《周易》、《春秋》。

如：《道德經》、《黃帝內經》、《忠經》、《孝經》、《唐詩三百首》、《宋詞三百首》、《古文觀止》、《二十四史》等。

啓蒙教材：《三字經》、《百家姓》、《千字文》、《弟子規》、《幼學瓊林》、《增廣賢文》、《了凡四訓》等。

民間三大聖經：《關聖帝君覺世真經》、《太上感應篇》、《文昌帝君陰騭文》。

關帝聖諭真言系列：《桃園明聖經》、《三界伏魔關帝聖君忠孝義真經》、《太上忠武關帝聖君護國保民寶懺》、《關帝大解冤經》、《戒士子文》等。

這些古聖先賢經典，暗含人生大道常理，爲中華兒女契入聖賢智慧，點亮心

燈，成人達己，內聖外王，如天空中璀璨的啓明星，照耀着炎黃子孫的心靈，成爲中華民族代代傳承的文化滋養，植根在中國人內心，深刻地影響着中國人的思想方式和行動思維。

關帝在《桃園明聖經》開篇明示云：「經者，常也，所言無非人生日用常行道理，可以常傳萬古。人能恭敬身心，時時不忘乎根本，刻刻常存乎孝弟，謹敬這個心田，勿貪勿淫是也。聖者，昭然也。參天化育，千古忠肝義膽，萬載聖神，先聖後聖，其揆一也。明者，如同日月普照乾坤，無物不到，使人心性常懷不昧，靈台潔淨，打掃如同寶鏡一般，明心見性，故曰《明聖經》。」

聖賢書奠定了中華傳統文化之根基，是中華文化發展史上的不朽豐碑。

聖賢書之所以被稱爲聖賢書，是因爲聖賢書系統闡述了中華文化的道德思想，處世哲學，價值理念，行爲準則，進而形成了中華民族共有的文化基因。

歷史以來，中華民族的文化修養和道德理想，中華民族的氣度神韻和精神世界，無不深深地植根於聖賢書的文化滋養之

中，得以生生不息、茁壯成長，成爲中華文明有別於其他文明的獨特文化標識。

孔子「誠意，正心，修身，齊家，治國，平天下」，讓我們懂得了加強個人道德修養，立志成才的人生理想；墨子「志不強者智不達，言不信者行不果」，讓我們懂得了誠實守信，勵志圖強的價值追求；曾子「士不可以不弘毅，任重而道遠」，讓我們懂得了肩負使命，勇於擔當的思想情操；孟子「窮則獨善其身，達則兼善天下」，讓我們懂得了君子慎獨、胸懷天下的精神境界。

關帝聖訓諄諄教誨說：「讀好書，說好話，行好事，做好人。」將讀好書視爲人生走上通途的起點。

讀聖賢書，可以不斷激活思想，擴展視野，激發人體正能量，讀出營養來，讀出才智來，讀出氣質來。

台灣女作家三毛說：「讀書多了，容顏自然改變，許多時候，自己可能以爲許多看過的書籍都成過眼煙雲，不復記憶，其實它們仍是潛在氣質裏、在談吐上、在和文字中。」

弘揚關帝文化 彭允好